

17.VI. 2024.	PONEDJELJAK <i>Laura</i>	+ ob. Pintarec i Rep	7
18.VI. 2024.	UTORAK <i>Marko i Marcelijan</i>	+ Zlatko i ob. Žagar	18,30
19.VI. 2024.	SRIJEDA <i>Romuald</i>	+ Stjepan Ivanda	7
		+ Ivan, Karlo i Jelena Krejčir	18:30
		+ Ivan Dolački - sprovodna	7
		+ Dragutin Martinčić i Marijana Česnjaj	18,30
20.VI. 2024.	ČETVRTAK <i>Cvijeta</i>	Na nakanu ob. Svalina	7
		+ Evica i Cvetko Pravica i Milkica Vajdić	18,30
21.VI. 2024.	PETAK <i>Alojzije</i>	Na nakanu ob. Svalina	7
		+ Ana Barčanec i zahvala M. B. i sv. Antunu	18:30
22.VI. 2024.	SUBOTA <i>Toma Mor</i>	+ Marica i Josip Čižmek	7
		+ Ružica i Andrija Sitar	18:30
23.VI. 2024.	12. nedjelja kroz godinu	+ Zvonko Kovačević i Marica Matijaković	7
		ŽUPNA	9,30
		+ Stjepan i Barbara Petreković	11,30
		+ Ante i Ivana Dražić	18,30

Druga vrlina, koju je Alojziju majka u srce usađivala bila je ljubav prema siromasima. 25. ožujka 1578. na blagdan Blagovijesti u crkvi Presvete Bogorodice obećao je da će čitav život živjeti čisto. Mislim da se sam Alojzije u prvom redu ne želi nikome nametati. On želi da svatko slobodno izabire one vrednote koje je i on smatrao vječnima. Njegov primjer može nam samo biti povod i poticaj za samostalan rad na ostvarivanju naše osobne, originalne svetosti, koja će odgovarati našem vremenu i mentalitetu. Sveti Alojzije je umro mlad u 23. godini života vršeći djela milosrđa prema zaraženima od kuge. Postao je zagovornik protiv kuge. Uz to priziva se kao zaštitnik od očnih bolesti. Godine 1991. papa Ivan Pavao II. proglasio ga je i zaštitnikom oboljelih od side. On se nije rodio kao svetac, nego je to postao, uz milost Božju i svojim upornim i ustrajnim radom te borbom za osvajanje moralnih vrhunaca. Nemojmo ga, dakle, promatrati kao gotova sveca, već kao sveca u nastajanju koji se naporno penjao prema visinama svetosti. Takav Alojzije može biti simpatičan i bliz i današnjim mladima.

ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 24 Godina XVII 16. lipnja 2024.g.

11. nedjelja kroz godinu - godina B

BOG TIHO DJELUJE U SVIJETU

Evangelje: Mk 4,26-34

U ono vrijeme: Isus govoraše mnoštvu:

»Kraljevstvo je Božje kao kad čovjek baci sjeme u zemlju. Spavao on ili bdio, noću i danju sjeme klija i raste – sam ne zna kako; zemlja sama od sebe donosi plod: najprije stabljiku, onda klas i napokon puno zrnja na klasu. A čim plod dopusti, brže se on laća srpa jer eto žetve.«

I govoraše: »Kako da prisposodobimo kraljevstvo nebesko ili u kojoj da ga prisposdobi iznesemo? Kao kad se gorušičino zrno posije u zemlju. Manje od svega sjemenja na zemlji, jednoć posijano, naraste i postane veće od svega povrća pa potjera velike grane te se pod sjenom njegovom gnijezde ptice nebeske.« Mnogim takvim prisposodobama navješćivaše im Riječ, kako već mogahu slušati. Bez prisposdobe im ne govoraše, a nasamo bi svojim učenicima sve razjašnjavao.

Ostala čitanja: Ez 17,22-24; 2 Kor 5,6-10;

Kao prvo čitanje za jedanaestu nedjelju kroz godinu uzeta je utješna poruka iz Knjige proroka Ezekielia da će Bog iznova podići svoj narod. Prorok ovu poruku uspoređuje sa slikom novih izdanaka. Nekada se moguće i mi osjećamo kao ogoljela krošnja, stoga je i nama potrebno ohrabrenje da je Bog u stanju i naš život obnoviti da izraste u bujnu krošnju.

U drugom čitanju, sveti Pavao trudi se pobuditi povjerenje u svojim vjernicima iz Korinta, a s njima zajedno i u nama, da ne klonu zbog patnji svojeg sadašnjeg života jer Božja milost djeluje u njima.

U evanđelju čitamo Isusovu prisposdobu o Božjem kraljevstvu, što ga ovom prilikom uspoređuje sa sjemenjem posijanim u zemlju. Najprije kaže da kada sijač zasije svoje sjemenje, više nije gospodar njihove sudbine, već je daljnji razvoj sjemena izložen čitavom nizu okolnosti, kao na primjer: zemlji, kiši, sunčanim zrakama. Daljnji posao sijača biti će ubiranje uroda.

U drugom dijelu prisposdobe Isus Božje kraljevstvo uspoređuje s gorušičnim zrnom. Ovom prilikom naglasak stavlja na suprotnost između skromnog početka i bogatog rezultata. Povijesno, kada je ova usporedba izrečena, Isusovo dolazeće kraljevstvo, kršćanstvo, još je doista izgledalo kao jako skroman početak. Kršćanstvo je danas već ogromno stablo.

Ove dvije usporedbe mogu mnogo toga reći i glede našeg duhovnog života. Božja riječ u našoj duši djeluje tiho, bez da to mi ili neki drugi primijete. Božja milost djeluje u nama, oblikuje iz dana u dan naše misli, nakane, volju. U našoj kršćanskoj vjeri utješno je saznanje da naša pobožnost ne zahtjeva od nas vidljiva djela, teške pokore, stroga odricanja. Netko se mogao ipak pitati: zašto su onda pokoru činili sveci? Odgovor je jednostavan: ne zbog toga da bi zaslužili Božju ljubav, već zbog toga jer su osjećali da na taj način mogu najbolje izraziti svoju zahvalnost za milost koja je već djelovala u njima. Askeza, odricanje i pokora nisu uvjet za svetost života, već njezin prvi plod. Sveci nisu činili pokoru gorkim naricanjem, kao farizeji već s radošću i srcem punim zahvalnosti, uvažavajući ono Isusovo upozorenje da svoje molitve i post čine onda kada ih nitko ne vidi. I za nas je to put svetosti života: oslušujmo one milosne poticaje, koji u nama djeluju poput malog sjemena i traže svoj put k punom sazrijevanju.

Drugu pouku možemo izvući iz primjera malog gorušičnog sjemena. U Božjem kraljevstvu ne ostvaruju se uvijek ovozemaljske kategorije, kako je to Isus jasno izrekao u blaženstvima, kada je siromašne i progonjene proglasio blaženima. Na sličan način u Isusovom kraljevstvu pojmovi »mali« i »veliki« kao da su zamijenili mjesta. U svojoj zahvalnoj pjesmi Blažena Djeвица Marija suprotstavlja ohole s poniznima, a Isus je pak jasno izrekao da će maleni biti najveći u Kraljevstvu nebeskom. Lijepa poruka ove evanđeoske logike je da našu svetost života ne čine poduhvati koji se u očima ljudi čine velikima, već one svakodnevne uobičajene aktivnosti koje činimo iz ljubavi prema Bogu.

Još jedna misao spadala bi ovdje, i to o Crkvi, koja je vidljiva prisutnost Božjeg Kraljevstva. I za nju vrijedi primjer malog sjemena i gorušičnog zrna. I u Crkvi djeluju unutarne milosne sile, zbog kojih se ne trebamo bojati da će ovozemaljske snage biti u stanju zaustaviti njen rast. I u Crkvi se mnogo puta ponavlja da jedna skromna inicijativa tijekom godina prerasta u razgranato drvo. Pomislimo samo na bilo koju redovničku družbu koje su dosta često nastale zahvaljujući karizmi jednog čovjeka. Ako primjer želimo uzeti iz povijesti, onda možemo pomisliti na svetog Franju Asiškog, koji je sam pokrenuo jedan tako veliki duhovni pokret koji je i danas snažno prisutan u Crkvi i u svijetu. Među primjerima iz novijeg doba, pomislimo na blaženu Majku Tereziju, koja je sama krenula ulicama siromašne četvrti Kalkute da bi poslije nekoliko godina njen čin i djelo probudili savjest svijeta. Ponesimo sa sobom Radosnu vijest nedjeljnog evanđelja: Bog je i danas na čudesan način prisutan i djeluje — potihom, ali nezaustavljivo.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

LJETNI RASPORED NEDJELJNIH MISA

U mjesecu srpnju i kolovozu nedjeljom neće biti mise u 11,30. Ostale mise su u redovito vrijeme: u 7 - 9,30 - 18,30. Radnim danom mise su kao i inače u 7 i 18,30.

GODIŠNJI ODMORI

Ljetno vrijeme iskoristite za odmor duha i tijela. Ako ste na odmoru izvan naše župe potražite u tom mjestu crkvu i pohodite je. Neka vam nedjelja ne prođe bez svete mise ma gdje bili. Jedino tako možemo napredovati u duhovnim krepostima i spoznanju ljubavi Božje prema nama.

TOPLIJI SU DANI - ODJENIMO SE PRIKLADNO U CRKVI

Iako su topliji dani, ne smijemo biti polugoli u svetom prostoru. Crkva nije ni kupalište, ni tržnica, ni kafić, ni ulica... Naša odjeća je izraz poštovanja i poniznosti pred Bogom.

O proteklim događajima

Za nama je župno proštenje sv. Antuna Padovanskog za koje smo se pripremili kratkom trodnevnicom. U ponedjeljak na večernju misu došli su bračni parovi koji ove godine slave "okrugle" godišnjice braka. Odazvalo se 55 parova. Vjerujem da su opet osjetili ljepotu zajedništva i u ovom slavlju. U utorak smo pozvali starije vjernike koji su primili sakrament bolesničkog pomazanja.. U srijedu su došli tzv. „živi krugovi Crkve" - vjernici koji se okupljaju u našoj crkvi u raznim grupama. Sva tri dana voditelj trodnevnice bio je o. Lucije Jagec, vikar franjevačkog samostana u Varaždinu. Samo proštenje u četvrtak okupilo je mnoštvo vjernika. Svečanu misu u 11 sati predvodio je naš dekan Dominik Vukalović. Poslije podne bio je „Antunovski blagoslov“ male djece i poslije toga večernja misa kojom je završeno ovogodišnje slavlje sv. Antuna.

Spomenimo i četvrtak, 30. svibnja, kada smo slavili svečano svetkovinu Tijelova. Kao i prošlih godina slavili smo zajedno župe sv. Nikole, sv. Antuna i bl. Alojzija Stepinca. Ovaj puta misa je bila u župnoj crkvi sv. Nikole odakle je krenula procesija prema našoj crkvi sv. Antuna i završila u pastoralnom centru bl. Alojzija Stepinca na Lenišću. Vrijeme je bilo prikladno što je omogućilo i onima sa slabijim zdravljem da se uključe te je sama procesija bila zaista svečana. Hvala svima koji su sudjelovali i tako pokazali da zajedništvo vjernika i vjera u Krista prisutnog u Presvetoj euharistiji je živa u gradu Koprivnici.

Sveti Alojzije Gonzaga, zaštitnik mladeži (1568-1591), spomendan 21. lipnja
Sveti Alojzije se rodio 9. ožujka 1568. u Castiglioneu u vrijeme snažne tridentske obnove, koja je Crkvi nakon potresa zadanog od protestantizma opet dala pouzdanja u sebe i u one vrednote koje su nastupom novatora bile veoma poljuljane. Na kućnome ognjištu duša pravog kršćanskog odgoja bila je Alojzijeva majka. Ona nije bila samo visoka plemkinja, već daleko više duboka kršćanka. Malome Alojziju usađivala je od malena ljubav prema molitvi, obraćanju i razgovoru s Bogom.